

礼赞劳动 赋能成长

孟州市明珠小学

开展系列主题活动

本报讯 近日,孟州市明珠小学开展了“礼赞劳动,赋能成长”主题系列活动。

活动中,各班首先召开了劳动主题班会,引领学生了解劳动节的起源、学习我国不同时代的劳动楷模事迹,引导学生崇尚劳动、敬重劳动。之后,学生个个忙得不亦乐乎:整理书包、做家务、做美食、参与田间劳动、积极做公益……

他们在仔细专注的劳碌中体会到了劳动的快乐。最后,学生纷纷用图片、日记、画报等形式与大家分享自己的收获与感受。

此次活动让孩子们体验到劳动的艰辛,感受到了劳动带来的成果和喜悦。大家纷纷表示,以后一定会珍惜劳动成果,养成劳动习惯。

(党志娟)

幸福街小学

举行合唱比赛

本报讯(记者贺珺)为营造健康向上的校园文化氛围,增强学生的劳动服务意识,树立学生劳动光荣的观念,使学生养成爱劳动的良好习惯,5月11日,幸福街小学举办了“礼赞劳动 赋能成长”二年级合唱比赛。

大赛在二(1)班同学们的合唱《劳动快乐多》中拉开了帷幕。随后,二(2)班合唱《帮妈妈洗菜菜》、二(3)班合唱《劳动最光荣》、二(4)班合唱

《听我说》、二(5)班合唱《学做家务歌》……一个个精彩的节目先后登场,孩子们以饱满的热情,用歌声致敬各行各业的劳动者。

该校校长刘跃红表示,五月是劳动月,歌唱劳动者、赞美劳动者,是这次合唱比赛的主旋律。本次活动不仅增强了学生的劳动服务意识,也挖掘了学生的歌唱潜力,展现了学生们良好的精神风貌。

校园之声

为进一步普及防震减灾知识,孟州市幼儿园组织开展了地震应急疏散演练,使全园师幼增强了安全意识,掌握了地震疏散安全知识,提升了应急防护救助能力。

(钱春燕)

山居人家



●冯樱宁 xsl20230502
学生路小学五(4)班



为进一步丰富和活跃校园文化生活,营造积极向上、健康文明、有职教特色的校园文化氛围,提高学生创新精神和实践能力,5月11日,焦作技师学院举行幼儿教育专业技能文艺汇演。图为竞赛成果展示“模特+职业礼仪”。

本报记者 王梦梦 摄

市龙源湖学校
阅读悦享 童心飞扬

本报讯(记者韩晓)近日,市龙源湖学校开展了以“悦读童话故事 畅游童话王国”为主题的阅读活动。

该校要求学生在阅读童话故事的同时,将自己喜欢的情节、段落记录下来,边阅读边整理故事内容,研究

角色特点。

徜徉在童话世界的海洋里,该校学生纷纷动手绘制了内容丰富、色彩鲜艳、活灵活现的图画。在孩子们的画作中,不仅有精彩的故事情节,生动的人物形象,还有体会真挚的读后感想,每一笔刻画、每一抹色彩都诉说着

他们对童话角色所注入的情感。

该校负责人表示,美丽的童话让学生展开了想象的翅膀,生动的故事让学生享受到阅读的乐趣,相信通过此次活动,会有更多的孩子爱上童话、爱上阅读。



为增强学生的感恩意识,丰富校园文化生活,5月11日下午,解放区丰泽园小学举办了第三届“感恩”主题歌曲比赛。

本报记者 韩晓 摄

表弟趣事

●靳舒雯 jy202210102
解东一小五(2)班

前不久,舅舅家喜添贵子,起名叫“真真”。真真人虽小,可发生在他身上的故事可是一箩筐!

快看,两个月还不到的真真会笑了!他胖嘟嘟的小脸蛋上樱桃般红润的小嘴咧了开来,外婆昏花的眼睛顿时亮了起来。舅舅、舅妈自然不用说,像被施了魔法一般,高兴得手舞足蹈。大家所有的烦恼都因为真真的笑而烟消云散,这是一个小天使。

真真四个月大时会翻身了,他肉肉的小胳膊向上举,小腿用力一蹬、一翻、一滚,就翻了个身。这个小技能让全家人惊讶不已,他的“表演”结束了,我们大家纷纷鼓掌喝彩,仿佛我们面对的是一个技艺高超的杂技演员,大家的笑声中饱含着宠溺和鼓励,真真也笑了,“张牙舞爪”的,于是,我们笑得更开怀了。

古人云乐极生悲。表弟被我们夸多了,就骄傲了,就是这小骄傲,给他惹来了“切肤之痛”:有一天,舅妈去卫生间,真真一人躺在床上。等她回来时,发现床上的小人不见了,只听得一阵阵凄惨的哭声。原来,真心心血来潮,想表演翻身给自己看,一翻翻到床下去了。

嘿,这个弟弟呀,这下你不笑了吧?

(指导老师:王云霞)

遵守约定

●郭昕瑜 fzy20230514
丰泽园小学四(1)班

上周日,我和妈妈有个约定,一个人在家要认真写作业,作业完成之前绝不玩平板电脑。这对我来说,真是一个大考验!

妈妈走了以后,我刚写了一会作业,就忍不住打开了平板电脑,心想:就玩一小会儿,妈妈也不知道,我会按时完成学习任务的。可就在点开游戏的一瞬间,我想起了妈妈给我讲过的爷爷小时候信守承诺的故事。

爷爷小的时候非常爱踢球,甚至到了睡觉都要接着的地步,虽然那个球破破烂烂的、是捡回来的,爷爷仍十分珍惜。当时,贪玩的爷爷成绩不算好,老师对他说,只要他考试能到班级前三名,就送他一个新足球。爷爷接受了这个约定,把那个珍爱的足球放到了一个自己不易拿到的柜子上。想玩的时候就只是看看它,然后继续努力学习。“功夫不负有心人”,学期末,爷爷考到了前三名,老师也遵守约定,用自己的工资给爷爷买了一个新足球。

想到这里,我果断退出了游戏,并把平板电脑放到了离书桌很远的地方,开始认真写作业。我告诉自己,要向爷爷学习,言而有信,诺而有行,做一个顶天立地的男子汉!